| s Dimensions : 1 crochet métallique n® 3 s Réalisation :
' largeur : env. 37 cm 1 aiguille & repriser * Faire la chaln. de base.
Hauteur : env. 26 cm s Echantillon : Crocheter au point fantaisie
# Fournitures : 17 m.: 10 cm, 5rgs [1 motif) : le fond, le corps du sac puis
154 g de raphia synthétique 4,1 cm (pt fontaisie) l'anse.
joune-beige * Faire 2 chain. de base
et crocheter 2 anses en m.
. o serrées.
% Réalisation du sac # Réalisation de I'anse
crochet n°3 (point fantaisie) Tam dochet 1°3 (m. senée) 4
(119) = =
env. 52 cm (85 m. air) . ..
‘ e dive chain. de hose # Point fantaisie du sac
: sac
235 . :
(281) s Diagramme de |'anse
- env. 74 (126m) ——— Prendre le brin anigre de lo m. air.
25 6 ) W -0:9:0:0u e (chmn de base)
(41) ! : début
NI !
e o fond ..
env. 35 an (60 m.ai) *# Finitions
chain. de bose
endroit
Fixer les anses sur le sac.
Crocheter la bride entre les m. du t. précédent. — M_eﬁ[e_ l chen. de bose &
envers - I'intérieur.
= (rocheter lo m. serée entre les m. du t. précédent.
N 3pts  céte dans la méme m. - 10 5”” 10m

Augmenter 2 m. en crochetant 3 pis & cBte 4 5

dans lo méme m. du 1. précédent.

ﬁﬁ
corps du sac

)

point fantaisie
51gs = 1 motif

sk Tableau récapitulatif

différence | nombre
tour dem. dem.

sac | 1~28 droit 126 m.
3~4 droit 126 m.

2 +4m. 126 m.
fond 1 Reprendre 122 m.
de la chain. de base.
chain. 60 m. air
de base




.20 | Sac rectangulaire fraveu)

s Réalisation du sac

% Dimensions :
Largeur : env. 28 cm
—auteur : env. 34,5 cm
# Fournitures :
140 g de raphia synthétique marron-beige
I crochet métallique n® 3
aiguille & repriser
# Echantillon :

17 m. : 10 cm, 5 rgs |1 motif] : 4,1 cm )
—— env. 56m (96m.)

crochet n°3 (point fantaisie)

A

32 Iaure corps du sac plue
(381)

ot fantaisie)

# Réalisation : 762;”)‘
* Crocheter de la méme fagon que le sac '
sctangulaire en largeur (voir page 64).

v fond

eny. 26 cm (45 m. air)
chain. de base

# Finitions

s Réalisation de |'anse

T crochet n°3 (m. semée) endroit Fixer les anses
ION— L—— surlesac.
. Mettre la chain.

env. 52 cm (85 m. air) envers de base @

chain. de hose 'intérieur.

corps du sac

s Diagramme de |'anse

/

Prendre le brin arrere de la m. air.
rendre le brin arrére de lo m. air 55 sl 5B

XXXXXXXXXXXXXXX"--XXXX <1
—= (chan. de bose)

N

= Crocheter la bride entre les m. du . précédent.

b O crroms ecs)

= (rocheter lo m. serrée enfre m. du 1. précédent.

point fontaisie
5 rgs = 1 mofif

s Tableau récapitulatif

différence | mombre
- de m. dem.
troi

droit 96 m.
+4m | %m.

1 Reprendre 92 m.
de la chein. de base.




p-16  Chapeau & ruban noir

s Dimensions : sk Echantillon : * Crocheter le dessus, le coté puis
Tour de téte : env. 57,5 cm 25m.x 141 :10x 10 cm le bord du chapeau en suivant le
sk Fournitures : (pt fantaisie) diagramme.

Q5 g de raphia synthétique beige s Réalisation : * Faire la chain. de base en rond
20 g de raphia synthétique noir * Crochater avec [ erschat puis crocheter le ruban en suivant le
1 épingle & broche n° 3,5 le chapeau en raphia diagramme.

2 crochets métalliques n°® 3, n® 3,5 beige. Crocheter avec le crochet * Faire la chain. de base pour

1 aiguille & repriser n° 3 le ruban en raphia noir, le noeud ef le centre du noeud.

Crochetfer en m. serrées.

% Tableau récapitulatif sk Diagramme du chapeau
3% Compter 1 m. air comme 1 m.
(Ne pas compter les m. air de substitution.) . A
----- XXXXX XXXXX XXXXOC XXXXX XXX XXXXN) T T XXXKK XXXXK . XXHKK XXX
différence | nombre T T T Ty T monseas— s ==
tor | dem. | dem. | e e T T e T e e wieee |
7 T2m._ | 180m. IO kil il vl W
TSRS RS NS S S a0 5 T T
bord |—o | +3m | 257m a2 WD w2 wSe SRS S aS S
2~5 droit 216 m. N T T T S SIS S T S J
1 +72m. | 26m. | v e ey = <= <= it <= = Lo
@ | 1~12 dot | 14m | T T T T D T S S S e
13 +ém. 144 m. Répéter du 3¢ au 10¢ 1. =
L 2 I A & £ £ S o Ot e S € S N
1 +12m. | 126m | e = = <= = = T = = P e )
10 +12m | 14m } k : 5 P
9 +12m. | 102m. :
8 +12m. 90 m.
7 +12m. 78 m.
havt 4 +12m | 44m.
5 +12m. 54 m.
4 +12m. 42m.
3 +12m. 30m.
2 +12m. 18m.
1 Crocheter 6 m.
dans la boudle.
chain. boucle initiale
L dehase[

# Réalisation

crochet n°3,5

env. 9 cm

13t)——=

env. 8,5 m plre plure Y
ey oint fantaisie
(28 b ) oté
env. 5,5 env. 57,5
7t (144 m. = 36 mofs)
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Chapeau & ruban noi
L'allure douce et féminine de ce chapeat
accentuée par son ruban noir. Le contraste
couleurs donne une petite touche d'originalite
Ainsi protégée, vous aurez hdte d
sous le soleil. o
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